



primirila se, odložila i spakovala u nekakav čošak svoje trenutne i buduće projekte i ambicije, slepo se pridržavajući prepisanep terapije. Ali ovaj, to je bio tek početak muka! Iako sam se svakog dana molila i zahvaljivala Bogu na nevolji u koju sam upala, misleći da me to On opominje i kao dobar roditelj čuva da se od Njega ne udaljim, nisam se osećala bolje. Prevrćući po glavi, šta ja to sve pogrešno radim i trudeći se da kroz bolest dobijem duhovne spoznaje o sebi i svom bitku, bol je svakog dana postajao sve jači i nesnosniji tako da sam jedva uspevala noću da odspavam, oprezno i s teškom

u redu, ima da budeš ko nova, ja kad ti kažem", na čistom niškom dijalektu, što me je potsetilo na mog prijatelja sa studija u Beogradu, Nišlju, Bobana, koji već dugo vremena sa svojom porodicom živi u Čikagu. Čudni su putevi Božiji! Dijalekt i uspomene sa studija su mi i pored jakih bolova pomogli da saslušam za mene novog Nišlju! Aleksa mi je ukratko objasnio kako da upotrebljavam Noni juice, i njegovu cenu, a ja sam ga bez mnogo razmišljanja odmah poručila, jer u prirodne lekove verujem a i vegeterijanac sam, pa sam mislila ne može da mi škodi kada nema negativnih kon-

naje i veoma me ohrabrio u mojoj odluci upotrebe Nonija.

Moje iskustvo je bilo vrlo dramatično u najpozitivnijem smislu! Počela sam sa udarnom dozom Nonija i uz "BOŽE POMOZI", pri ispijanju svake doze dusa, ne upotrebljavajući nikakve druge lekove. U prve dve nedelje bol se postepeno smanjivao i na kraju potpuno nestao. Tada je počelo neuobičajeno obilato preznojavanje, dan-noć, osećaj drhtanja i lagane neprestane groznice koja je trajala čitav mesec. Bilo mi je jasno da se moj organizam radikalno čisti od toksina ali pravo iznenađenje je tek sledilo. Na sledećem kon-

pomognem drugim ljudima da se izleče od raznih bolesti a isto tako da zdravima predočim da Nonijem mogu održati dobro zdravlje i ojačati svoje imune sisteme i preduprediti moguće bolesti u budućnosti! Sada mogu mnogo slobodnije da se bavim svojim umetničkim radom koji je ostao moje primarno zanimanje. Vrlo je bitno naglasiti da u ovom današnjem vremenu punom nevolja i neprijatnih iznenadjenja bavljenje ovim poslom može da donese znatnu finansisku pomoć svakoj porodici a sasvim ozbiljan timski rad sa distributerima i potpunu materijalnu sigurnost a i milionske zarade kojih su pravi

LEKOVITOST NONI ĐUSA

"Na sred ulica njegovijeh i sa obe strane reke drvo života, koje rađa dvanajes rodova, dajući svakoga meseca svoj rod: I ljišće od drveta bijaše za isceljenje narodima".

Otkrovenje Jovanovo, (22.2)

Čovek je spoj duha i materije, tako da sve što i nas okružuje ima materijalni i duhovni plan. Poznato je duhovno značenje ovog teksta iz Biblije a videćete kako se u ovom materijalnom svetu meni pokazalo za sada jedino poznato drvo na svetu Morinda Citrofolija, koje daje svoj plod dvanaest puta godišnje i raste na polinežanskim ostrvima i tamošnjem narodu služi kao lek više od 2000 godina!

MUDAR ČOVEK KROZ NEVOLJU UČI

Svaka nevolja je na korist ako iz nje izvučemo pouku! Kroz takvu vrstu nevolje i učenja sam prosla i sama, ne prvi put!

Februara 2003. sam osetila oštar bol u lumbalnom predelu kičme, koji se pomerio, svrdlao i konačno locirao na levoj strani krsta spuštajući se niz levu nogu. Bol je svakodnevno postajao sve jači, pulsirajući i tupo mučeći moja leđa i utrobu. Obratila sam se lekaru koji je dijagnostifikovao upalu nerva koji se spustio niz nogu, preporučio mirovanje i prepisao lekove koji će izlečiti upalu.

Normalno, ja sam odmah svu krivicu bacila na sebe, svoju nemarnost i svoj poziv, zaključujući kako mi (ljudi) Božije imanje, tj. zdravlje raspam, umesto da ga čuvamo! Po pozivu sam skulptor (magistar lepih umetnosti) i internacionalni predavač umetnosti i istorije umetnosti. Poslušala sam lekara,

mukom nalazeći položaj tela u kome bih bar na trenutke bila oslobođena bola. Zaključivši da je đavo odneo šalu, ponovo sam se obratila lekaru. Ovog puta je bio veoma ozbiljan i poslao me nasilne analize i između ostalog i na detaljan pregled ultra zvukom. U međuvremenu bol je bivao sve nesnosniji i potpuno me prikovao za krevet sa zastrašujućim slutnjama koje su se ubrzo i obelodanile. Poslali su me kod specijaliste, ginekologa, hirurga koji mi je preporučio neophodnu operaciju dva mioma koji su svojom veličinom u zidu tela materice preteće opominjali i ogromne ciste na levom jajniku koja je u stvari svojim položajem i težinom vršila pritisak na nerve u lumbalnom pojasu kičme i dovela do potpuno pogrešne dijagnoze u početku.

Ali Bozija volja je bila drugačija! Samo tri dana posle suočenja sa pravim stanjem moga zdravlja, sasvim nenadano dobila sam telefonski poziv od čoveka koga sam srela jednom prilikom u Njujorku, u našoj Misiji pri UN, Alekse, koji je sada distributer Noni juice! Samo je htio da čuje "kako sam i šta ima novo". U istom trenutku ja sam počela da plačem i kao nekom starom i prisnom porodičnom prijatelju ispričala "šta ima novo". On se nasmejao i potpuno mirmo mi odgovorio: "Ma šta se sekiras, kakva operacija, imam ja nešto za tebe, danas ti šaljem, samo se pridržavaj uputstva! Sve će bude

trainsikacija. Đus je stigao stvarno za tri dana i ja sam počela da ga odmah koristim. U međuvremenu me je pozvao Elmira koga je Aleksa kontaktirao, koji je tada bio višegodišnji korisnik i distributer Noni juice i sve mi potanko i vrlo strpljivo objasnio: sastav, poreklo, dejstvo, najdelotvorniji način upotrebe, koliko najmanje vremena treba da ga upotrebljavam u mom slučaju a sve to na bazi Dr. Neil Solomonovih rezultata istraživanja sa još 20 različitih specijalista lekara koji su lečili 8000 bolesnika Morindom Citrofoliom, i statističkim podacima o poboljšanju zdravlja 20000 korisnika Nonija širom sveta. Poslao mi je i dodatni material na našem jeziku i iskustva ljudi koje on lično poz-

trolnom ultrazvučnom pregledu nije bilo ni traga od ciste, a oba mioma su se smanjila po 1.5 sm. Svaki, tako da operacija nije bila potrebna!

Noni juice nisam ni do danas prestala da pijem, miomi su u međuvremenu potpuno nestali a opšte stanje mog organizma se znatno poboljšalo uz vidno jačanje imunog sistema! Elmira i Aleksa su mi se javljali s vremena na vreme da provere kako se osećam!

Tada sam shvatila potpuno značenje Božije promisli! Moja spoznaja kroz bolest je bila da je Bog najsavršeniji lekar jer on leči i duh i materiju, čiji smo mi spoj! Postala sam Noni distributer i dobila mogućnost da svojim sopstvenim iskustvom svedočim i

poslovni ljudi veoma svesni i o čemu oni sami i svedoče na brojnim Noni simpozijumima svake godine, kao i u Noni magazinima!

Moja cela porodica koristi Noni Juice i Noni je prvi ukus koji svakoga dana okusimo sa novim izlaskom sunca, i poslednji pred narednu spokojnu noc! Sa nadom da će Noni juice pomoći isto tako velikom broju ljudi širom naše planete.

**Aleksandra Vasić-Lalović,
Tel: 609 7077247**

Tahitian Noni Juice

- * MEDICINSKI I NAUČNO DOKAZAN KVALITET
- * Trenutno najprodavaniji napitak za zdravlje u svetu
- * Četvrta najbrže rastuća kompanija u svetu na osnovu istraživanja u Forbes 500 Magazinu
- * Izvanredna mogućnost zarade u preko 70 zemalja sveta

*** Tražimo distributere za Ameriku, Kanadu, Njemačku, Srbiju, Crnu Goru, Makedoniju, Bosnu, Hrvatsku, Sloveniju...**

*** Za dodatne informacije nazovite:**

Aleksandra Vasic-Lalovic (609) 707-7247 ili toll free: (877) 395-6234

| CONDITIONS HELPED BY PEOPLE WHO TOOK NONI (n=20,000) | | | |
|---|--------|---------|---------|
| Information from over 200 health professionals representing over 20,000 TAHITIAN NONI® juice drinkers from over 50 countries. | | | |
| Conditions, Diseases, Symptoms | Total | % Total | % Habit |
| 1. Allergy | 2,659 | 87% | |
| 2. Arthritis | 1,991 | 79% | |
| 3. Asthma | 6,714 | 71% | |
| 4. Cancer | 1,822 | 68% | |
| 5. CFIDS, Fibromyalgia | 2,693 | 76% | |
| 6. Depression | 1,258 | 78% | |
| 7. Diabetes, Types 1 & 2 | 4,634 | 83% | |
| 8. Digestion | 2,641 | 90% | |
| 9. Energy, increased | 13,331 | 90% | |
| 10. Heart Disease | 1,296 | 77% | |
| 11. High Blood Pressure, decreased | 1,554 | 85% | |
| 12. HIV | 125 | 55% | |
| 13. Immune System | 3,485 | 78% | |
| 14. Kidney Disease | 3,134 | 66% | |
| 15. Menstruation | 3,161 | 80% | |
| 16. Mental Acuity, increased alertness | 4,615 | 73% | |
| 17. Multiple Sclerosis | 20 | 50% | |
| 18. Muscle, increased body building | 1,806 | 69% | |
| 19. Obesity, lost some excess weight | 4,599 | 72% | |
| 20. Pain, including headaches | 5,622 | 87% | |
| 21. Respiratory Problems | 3,068 | 71% | |
| 22. Skin and Hair Problems | 813 | 79% | |
| 23. Sexual Enhancement, increased | 2,484 | 83% | |
| 24. Sleep, improved | 1,687 | 74% | |
| 25. Smoking, stopped | 729 | 56% | |
| 26. Stress, eased better | 5,616 | 73% | |
| 27. Stroke | 1,500 | 53% | |
| 28. Well being, felt better | 6,564 | 80% | |



Toll-free phone number:
(877) 395-6234

Tahitian Noni International Independent Distributor